
เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน %

กระบวนการป้องกันและแก้ไขปัญหาการตายมารดา

1.1 ร้อยละหญิงตั้งครรภ์ที่ได้รับการดูแลก่อนคลอด 5 ครั้ง ตาม

เกณฑ์คุณภาพ

ร้อยละ   75 11 4 36.36 6 6 100 14 12 85.71 21 18 85.71 5 4 80

1.2 ร้อยละของหญิงหลังคลอดได้รับการดูแลครบ 3 ครั้งตาม

เกณฑ์

ร้อยละ   65 13 5 38.46 7 6 85.71 16 12 75.00 22 21 95.45 5 4 80

1.3 โรงพยาบาลผ่านมาตรฐานอนามัยแม่และเด็ก ผ่านเกณฑ์

2.1 ร้อยละของเด็กอายุ 0-5 ปี ทั้งหมดตามช่วงอายุที่กําหนดมี

พัฒนาการสมวัย (ปี63 เทียบเด็กทั้งหมด)      HDC

ร้อยละ   85 167 152 91.02 80 77 96.25 183 181 98.91 115 111 96.52 79 78 98.73

2.2 ร้อยละของเด็ก 0-5 ป ีได้รับการตรวจคัดกรองพัฒนาการ

ร้อยละของเด็ก 0-5 ปี ได้รับการตรวจคัดกรองพัฒนาการ (ไตร

มาส1,2,3)

ร้อยละ 90 176 149 84.66 85 76 89.41 207 129 62.32 132 93 70.45 87 76 87.36

2.3 ร้อยละของเด็ก 0-5 ปี ได้รับการตรวจคัดกรองพัฒนาการ 

พบสงสัยล่าช้า

ร้อยละ 20 149 83 55.70 76 23 30.26 129 32 25 93 18 19.35 76 19 25

2.3 ร้อยละของเด็ก 0-5 ปี  พบสงสัยล่าช้า ได้รับการติดตาม  

HDC

91 76 83.52 23 23 100.00 46 44 95.65 22 18 81.82 20 19 95

2.5 ร้อยละของเด็กที่มีพัฒนาการล่าช้าได้รับการกระตุ้น

พัฒนาการด้วย TEDA4I

ร้อยละ 60 - - - 2 2 100.00 - - - - - - - - -

3 ร้อยละของเด็กอายุ 0-5 ปี สูงดีสมส่วน ไตรมาส 3HDC ร้อยละ  60 67 48 71.64 125 94 75.20 291 116 39.86 65.00 35 53.85 133 84 63.29

4 เด็กวัยเรียนสูงดีสมส่วน ร้อยละ  66 399 394 98.75 51 51 100.00 729 693 95.06 117 116 99.15 128 126.00 98.44

5 ร้อยละการเคลือบหลุมร่องฟันในเด็กวัยเรียน ร้อยละ 50 62 4 6.45 34 9 26.47 91 11 12.09 54 5 9 20 3 15.00

6 อัตราการคลอดมีชีพในหญิงอายุ 15-19 ปี 34 ต่อปชก.

หญิงฯ 1,000 คน

7 ร้อยละของการคัดกรองสุขภาพผู้สูงอายุ ร้อยละ 80 / 1 

เรื่อง

8 ร้อยละของตําบลที่มีระบบการส่งเสริมสุขภาพดูแลผู้สูงอายุ

ระยะยาว (Long Term Care) ในชุมชนผ่านเกณฑ์
ร้อยละ 80 3 3 #### 8 8 100.00 5 4 80 6 6 #### 21 18 85.71

สรุปผลการปฏิบัติงานตามตัวชี้วัดความสําเร็จตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ
สํานักงานสาธารณสุขอําเภอลานสัก ประจําปีงบประมาณพ.ศ.  2562

CVD 73.39

รพ.สต.ซับป่าพลู
เกณฑ์ประเมิน

ร่องตาที สอน. รพ.สค.น้ําวิ่ง

  1. ยุทธศาสตร์ด้านส่งเสริมสุขภาพ ป้องกันโรค และคุ้มครองผู้บริโภคเป็นเลิศ (PP&P Excellence)
1

2

รพ.สต.ท่ามะนาว

DM 69.19

ที่
ตัวชี้วัด



เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน %
รพ.สต.ซับป่าพลู

เกณฑ์ประเมิน
ร่องตาที สอน. รพ.สค.น้ําวิ่งรพ.สต.ท่ามะนาว

ที่
ตัวชี้วัด

9 จํานวนครอบครัวไทยมีความรอบรู้สุขภาพเรื่องกิจกรรมทางกาย

 (ลงทะเบียนใน website ครอบครัวอบอุ่น)

6,486 

ครอบครัว

3 3 #### 10 10 100.00 5 4 80 7 6 85.71 22 21 95.45

ร้อยละของการมีส่วนร่วมในช่องทางการสื่อสาร

ด้านสุขภาพ จังหวัดอุทัยธานี

10.1 ร้อยละของเจ้าหน้าที่ ที่เข้าร่วมเป็นสมาชิกในช่องทางการ

สื่อสารด้านสาธารณสุข จังหวัดอุทัยธานี (Face book)

ร้อยละ 90 136 133 97.79 80 80 100.00 39 39 #### 54 52 96.30 115 111 96.52

102 ร้อยละของ อสม. ที่เข้าร่วมเป็นสมาชิกในช่องทางการ

สื่อสารด้านสาธารณสุข จังหวัดอุทัยธานี (Face book)

ร้อยละ 100 137 123 89.78 85 78 91.76 42 29 69.05 72.00 54 75.00 132 93 70.45

11 จํานวนเรื่องในการเผยแพร่ข่าวสารด้านสาธารณสุข 30เรื่อง/ปี 123 28 22.76 78 24 30.77 29 1 3.45 54 4 7.41 93 18 19.35

12 ร้อยละของอําเภอผ่านเกณฑ์การประเมินการพัฒนาคุณภาพ

ชีวิตที่มีคุณภาพ

ร้อยละ 70 28 25 89.29 24 24 100.00 1 1 100 4 2 50.00 22 18 81.82

13 13.1 ร้อยละการตรวจติดตามกลุ่มสงสัยป่วยโรคเบาหวาน  ร้อยละ 60 - - - - - - - - - - - - - - -

13.2 ร้อยละการตรวจติดตามกลุ่มสงสัยป่วยโรคความดันโลหิตสูง 

ได้รับการวัดความดันโลหิตที่บ้าน
 ร้อยละ 60 183 106 57.92 137 96 70.07 67 42 62.69 96 44 45.83 65.00 35 53.85

14 อัตราป่วยด้วยโรคไข้เลือดออกลดลงจากค่ามัธยฐาน 5  ปี  

(27.75)

ไม่น้อยกว่าร้อย

ละ 20

462 449 97.19 54 54 100.00 151 150 99.34 148 147 99.44 117 116 99.15

15 ร้อยละของผู้ป่วยกลุ่มเป้าหมายที่ได้รับการดูแลจาก อสม. หมอ

ประจําบ้าน มีคุณภาพชีวิตที่ดี

ร้อยละ 70 13 11 84.62 11 4 36.36 6 6 100 14 12 85.71 6 6 ####

16 อัตราสําเร็จของการรักษาวัณโรคปอดรายใหม่ ร้อยละ 85 19 17 89.47 13 5 38.46 7 6 85.71 16 12 75.00 7 6 85.71

17.1 ร้อยละของโรงพยาบาลที่ใช้ยาอย่างสมเหตุผล (RDU) ผ่านเกณฑ์

17.2 มีการดําเนินการ RDU Community อย่างน้อยอําเภอละ

 1 แห่ง

ผ่านเกณฑ์ 

ระดับ 3

221 207 93.67 167 152 91.02 80 77 96.25 183 181 98.91 54 52 96.30

18.1ร้อยละของผู้ป่วยนอกทั้งหมดที่ได้รับบริการ ตรวจ วินิจฉัย

 รักษาโรค และฟื้นฟูสภาพด้วยศาสตร์การแพทย์แผนไทยและ

การแพทย์ทางเลือก

ร้อยละ 19.5 262 190 72.52 176 149 84.66 85 76 89.41 207 129 62.32 72.00 54 75.00

18.2 ร้อยละของมูลค่าการใช้ยาสมุนไพรในหน่วยบริการ

สาธารณสุขเพิ่มขึ้นจากปีที่ผ่านมา

ไม่น้อยกว่า

ร้อยละ 3.5

190 43 22.63 149 83 55.70 76 23 30.26 129 32 25 54 4 7.41

2.ยุทธศาสตร์ด้านบริการเป็นเลิศ (Service Excellence)

17

18

10



เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน %
รพ.สต.ซับป่าพลู

เกณฑ์ประเมิน
ร่องตาที สอน. รพ.สค.น้ําวิ่งรพ.สต.ท่ามะนาว

ที่
ตัวชี้วัด

19 ร้อยละของผู้ป่วย CKD ที่มีอัตราการลดลงของ eGFR<5 

ml/min/1.73m2/yr

ร้อยละ 66 51 39 76.47 91 76 83.52 23 23 #### 46 44 95.65 4 2 50.00

20 ร้อยละของ รพ.สต./ศสม.จัดบริการสุขภาพช่องปากอย่างมี

คุณภาพ

ไม่น้อยกว่า

ร้อยละ 60

190 43 22.63 149 83 55.70 76 23 30.26 129 32 25 - - -

21 หน่วยงานในสังกัดกระทรวงสาธารณสุขผ่านเกณฑ์การประเมิน 

ITA (ตาม Smaii Success)

ผ่านเกณฑ์

22 ระดับความสําเร็จของส่วนราชการ ที่ดําเนินการพัฒนาคุณภาพ

บริหารจัดการภาครัฐ

ผ่านเกณฑ์ 167 152 91.02 80 77 96.25 183 181 98.91 115 111 96.52 22 21 95.45

23 ร้อยละของ รพ.สต. ในแต่ละอําเภอที่ผ่านเกณฑ์ระดับ การ

พัฒนาคุณภาพ (ระดับ 5 ดาว)
ร้อยละ 75 176 149 84.66 85 76 89.41 207 129 62.32 132 93 70.45

24 หน่วยงานที่ดําเนินการองค์กรแห่งความสุข ที่มีคุณภาพมาตรฐาน ผ่านเกณฑ์ 149 83 55.70 76 23 30.26 129 32 25 93 18 19.35 115 111 96.52

25 ร้อยละของหน่วยบริการที่ผ่านเกณฑ์คุณภาพข้อมูล ร้อยละ 80 91 76 83.52 23 23 100.00 46 44 95.65 22 18 81.82 132 93 70.45

26 ลดภาระงานสนับสนุนในหน่วยบริการปฐมภูมิ ตามแนวทางเขต

สุขภาพที่ 3

ผ่านตามเกณฑ์ 149 83 55.70 76 23 30.26 129 32 25 93 18 19.35 93 18 19.35

4.ยุทธศาสตร์บริหารเป็นเลิศด้วยธรรมาภิบาล (Governance Excellence)



เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน %

กระบวนการป้องกันและแก้ไขปัญหาการตายมารดา

1.1 ร้อยละหญิงตั้งครรภ์ที่ได้รับการดูแลก่อนคลอด 5 ครั้ง ตาม

เกณฑ์คุณภาพ

ร้อยละ   75 13 13 100.00 3 3 100.00 8 8 100.00 5 4 80 6 6 100.00

1.2 ร้อยละของหญิงหลังคลอดได้รับการดูแลครบ 3 ครั้งตาม

เกณฑ์

ร้อยละ   65 13 13 100.00 3 3 100.00 10 10 100.00 5 4 80 7 6 85.71

1.3 โรงพยาบาลผ่านมาตรฐานอนามัยแม่และเด็ก ผ่านเกณฑ์

2.1 ร้อยละของเด็กอายุ 0-5 ปี ทั้งหมดตามช่วงอายุที่กําหนดมี

พัฒนาการสมวัย (ปี63 เทียบเด็กทั้งหมด)      HDC

ร้อยละ   85 233 230 98.71 136 133 97.79 80 80 100.00 39 39 100.00 54 52 96.30

2.2 ร้อยละของเด็ก 0-5 ปี ได้รับการตรวจคัดกรองพัฒนาการ

ร้อยละของเด็ก 0-5 ปี ไดร้ับการตรวจคัดกรองพัฒนาการ (ไตร

มาส1,2,3)

ร้อยละ 90 262 228 87.02 137 123 89.78 85 78 91.76 42 29 69.05 72.00 54 75.00

2.3 ร้อยละของเด็ก 0-5 ปี ได้รับการตรวจคัดกรองพัฒนาการ 

พบสงสัยล่าช้า

ร้อยละ 20 228 56 24.56 123 28 22.76 78 24 30.77 29 1 3.45 54 4 7.41

2.3 ร้อยละของเด็ก 0-5 ปี  พบสงสัยล่าช้า ได้รับการติดตาม  

HDC

56 55 98.21 28 25 89.29 24 24 100.00 1 1 100 4 2 50.00

2.5 ร้อยละของเด็กที่มีพัฒนาการล่าช้าได้รับการกระตุ้น

พัฒนาการด้วย TEDA4I

ร้อยละ 60 2 2 100.00 - - - - - - - - - - - -

3 ร้อยละของเด็กอายุ 0-5 ปี สูงดีสมส่วน ไตรมาส 3HDC ร้อยละ  60 357 281 78.71 183 106 57.92 137 96 70.07 67 42 62.69 96 44 45.83

4 เด็กวัยเรียนสูงดีสมส่วน ร้อยละ  66 866 796 91.92 462 449 97.19 54 54 100.00 151 150 99.34 148 147 99.44

5 ร้อยละการเคลอืบหลุมร่องฟันในเด็กวัยเรียน ร้อยละ 50 85 20 23.53 55 9 16.36 30 5 16.67 17 3 17.65 30 5 16.67

6 อัตราการคลอดมีชีพในหญิงอายุ 15-19 ปี 34 ต่อปชก.

หญิงฯ 1,000 คน

7 ร้อยละของการคัดกรองสุขภาพผู้สูงอายุ ร้อยละ 80 / 1 

เรื่อง

8 ร้อยละของตําบลที่มีระบบการส่งเสริมสุขภาพดูแลผู้สูงอายุ

ระยะยาว (Long Term Care) ในชุมชนผ่านเกณฑ์
ร้อยละ 80 5 4 80 13 11 84.62 11 4 36.36 6 6 100 14 12 85.71

สรุปผลการปฏิบัติงานตามตัวชี้วัดความสําเร็จตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ
สํานักงานสาธารณสุขอําเภอลานสัก ประจําปีงบประมาณพ.ศ.  2562

รพ.สต.ระบํา รพ.สต.น้ํารอบ รพ.สต.บึงแห้ง
ที่

ตัวชี้วัด
เกณฑ์ประเมิน

1

2

รพ.สต.หนองแหนรพ.สต.ทุงนางาม



เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน %
รพ.สต.ระบํา รพ.สต.น้ํารอบ รพ.สต.บึงแห้ง

ที่
ตัวชี้วัด

เกณฑ์ประเมิน
รพ.สต.หนองแหนรพ.สต.ทุงนางาม

9 จํานวนครอบครัวไทยมีความรอบรู้สุขภาพเรื่องกิจกรรมทางกาย

 (ลงทะเบียนใน website ครอบครัวอบอุ่น)

6,486 

ครอบครัว

5 4 80 19 17 89.47 13 5 38.46 7 6 85.71 16 12 75.00

ร้อยละของการมีส่วนร่วมในช่องทางการสื่อสาร

ด้านสุขภาพ จังหวัดอุทัยธานี

10.1 ร้อยละของเจ้าหน้าที่ ที่เข้าร่วมเป็นสมาชิกในช่องทางการ

สื่อสารด้านสาธารณสุข จังหวัดอุทัยธานี (Face book)

ร้อยละ 90 79 78 98.73 221 207 93.67 167 152 91.02 80 77 96.25 183 181 98.91

102 ร้อยละของ อสม. ที่เข้าร่วมเป็นสมาชิกในช่องทางการ

สื่อสารด้านสาธารณสุข จังหวัดอุทัยธานี (Face book)

ร้อยละ 100 87 76 87.36 262 190 72.52 176 149 84.66 85 76 89.41 207 129 62.32

11 จํานวนเรื่องในการเผยแพร่ข่าวสารด้านสาธารณสุข 30เรื่อง/ปี 76 19 25 190 43 22.63 149 83 55.70 76 23 30.26 129 32 25

12 ร้อยละของอําเภอผ่านเกณฑ์การประเมินการพัฒนาคุณภาพ

ชีวิตที่มีคุณภาพ

ร้อยละ 70 20 19 95 51 39 76.47 91 76 83.52 23 23 100.00 46 44 95.65

13 13.1 ร้อยละการตรวจติดตามกลุ่มสงสัยป่วยโรคเบาหวาน  ร้อยละ 60 - - - 1 1 100.00 - - - 2 2 100.00 - - -

13.2 ร้อยละการตรวจติดตามกลุ่มสงสัยป่วยโรคความดันโลหิตสูง 

ได้รับการวัดความดันโลหิตที่บ้าน
 ร้อยละ 60 133 84 63.29 142 58 40.85 67 48 71.64 125 94 75.20 291 116 39.86

14 อัตราป่วยด้วยโรคไข้เลือดออกลดลงจากค่ามัธยฐาน 5  ปี  

(27.75)

ไม่น้อยกว่าร้อย

ละ 20

128 126.00 98.44 1,156 1,038 89.79 399 394 98.75 51 51 100.00 729 693 95.06

15 ร้อยละของผู้ป่วยกลุ่มเป้าหมายที่ได้รับการดูแลจาก อสม. หมอ

ประจําบ้าน มีคุณภาพชีวิตที่ดี

ร้อยละ 70 21 18 85.71 13 13 100.00 3 3 100.00 8 8 100.00 5 4 80

16 อัตราสําเร็จของการรักษาวัณโรคปอดรายใหม่ ร้อยละ 85 22 21 95.45 13 13 100.00 3 3 100.00 10 10 100.00 5 4 80

17.1 ร้อยละของโรงพยาบาลที่ใช้ยาอย่างสมเหตุผล (RDU) ผ่านเกณฑ์

17.2 มีการดําเนินการ RDU Community อย่างน้อยอําเภอละ

 1 แห่ง

ผ่านเกณฑ์ 

ระดับ 3

115 111 96.52 233 230 98.71 136 133 97.79 80 80 100.00 39 39 100.00

18.1ร้อยละของผู้ป่วยนอกทั้งหมดที่ได้รับบริการ ตรวจ วินิจฉัย

 รักษาโรค และฟื้นฟูสภาพด้วยศาสตร์การแพทย์แผนไทยและ

การแพทย์ทางเลือก

ร้อยละ 19.5 132 93 70.45 262 228 87.02 137 123 89.78 85 78 91.76 42 29 69.05

18.2 ร้อยละของมูลค่าการใช้ยาสมุนไพรในหน่วยบริการ

สาธารณสุขเพิ่มขึ้นจากปีที่ผ่านมา

ไม่น้อยกว่า

ร้อยละ 3.5

93 18 19.35 228 56 24.56 123 28 22.76 78 24 30.77 29 1 3.45
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เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน % เป้าหมาย ผลงาน %
รพ.สต.ระบํา รพ.สต.น้ํารอบ รพ.สต.บึงแห้ง

ที่
ตัวชี้วัด

เกณฑ์ประเมิน
รพ.สต.หนองแหนรพ.สต.ทุงนางาม

19 ร้อยละของผู้ป่วย CKD ที่มีอัตราการลดลงของ eGFR<5 

ml/min/1.73m2/yr

ร้อยละ 66 22 18 81.82 56 55 98.21 28 25 89.29 24 24 100.00 1 1 100

20 ร้อยละของ รพ.สต./ศสม.จัดบริการสุขภาพช่องปากอย่างมี

คุณภาพ

ไม่น้อยกว่า

ร้อยละ 60

93 18 19.35 2 2 100.00 - - - - - - - - -

21 หน่วยงานในสังกัดกระทรวงสาธารณสุขผ่านเกณฑ์การประเมิน 

ITA (ตาม Smaii Success)

ผ่านเกณฑ์

22 ระดับความสําเร็จของส่วนราชการ ที่ดําเนินการพัฒนาคุณภาพ

บริหารจัดการภาครัฐ

ผ่านเกณฑ์ 233 230 98.71 19 17 89.47 13 5 38.46 7 6 85.71 16 12 75.00

23 ร้อยละของ รพ.สต. ในแต่ละอําเภอที่ผ่านเกณฑ์ระดับ การ

พัฒนาคุณภาพ (ระดับ 5 ดาว)
ร้อยละ 75 262 228 87.02

24 หน่วยงานที่ดําเนินการองค์กรแห่งความสุข ที่มีคุณภาพมาตรฐาน ผ่านเกณฑ์ 228 56 24.56 221 207 93.67 167 152 91.02 80 77 96.25 183 181 98.91

25 ร้อยละของหน่วยบริการที่ผ่านเกณฑ์คุณภาพข้อมูล ร้อยละ 80 56 55 98.21 262 190 72.52 176 149 84.66 85 76 89.41 207 129 62.32

26 ลดภาระงานสนับสนุนในหน่วยบริการปฐมภูมิ ตามแนวทางเขต

สุขภาพที่ 3

ผ่านตามเกณฑ์ 2 2 100.00 190 43 22.63 149 83 55.70 76 23 30.26 129 32 25








